

泉舜之声

白少川

泉舜集团有限公司主办
2015年10月18日 总第163期
编辑：周兴毅 陈福寿
www.quanshugroup.cn

泉舜愿景：泉源舜势，筑业百年
泉舜使命：泉心立业，润物天下
泉舜价值观：专业、创新、责任、协作
泉舜精神：会拼敢赢

第 1 版

巅峰会晤，和谐共赢

兴业银行高层莅临泉舜186参观指导



本刊讯（洛阳置业 巢豫）10月17日上午，兴业银行总行后勤部部长孟少陵、河南省行行长康鹏、河南省行办公室总经理张建钧、兴业银行洛阳分行俞裕捷行长、兴业银行洛阳分行办公室总经理郭发田一行莅临洛阳泉舜财富中心调研。泉舜集团董事长吴泉水、副董事长吴水林、洛阳泉舜置业常务副总经理何忠华等领导陪同调研。

兴业银行调研组一行首先来到泉舜财富中心售楼部观看项目宣传片及沙盘，并对项目细节及工程进度进行了详细的了解，在听到何总针对于兴业银行未来入驻泉舜186所制定的四个方案时，兴业银行孟部长连声赞道：泉舜的团队很专业，

很用心，很重视！为了让观摩团成员对泉舜186能有更深入的了解，吴董亲自陪同兴业银行相关领导实地参观了泉舜186顶层观光平台并在观光平台上俯瞰开元湖音乐喷泉、泉舜购物、市政公园、洛阳龙门高铁站，立体展现了泉舜186置于新区中轴龙脉线的核心区位优势，作为泉舜财富中心这颗皇冠上的明珠，泉舜186以其傲视群雄的硬件设施、软件配套，征服了到访的每一位参观者。随后大家又参观了百米以下的整层精装样板房及百米以上的企业总部港。在整层样板房的参观过程中，兴业银行相关领导看到7.2米层高空间的百变功能和每两层配套的公共休闲大堂，以及八大办公风格

主题样板房的装修标准后，纷纷表示“泉舜186建标太震撼，这样的工程，就是在省会郑州也绝无仅有”。并对泉舜集团企业实力给予高度肯定！

泉舜186，地处市府对面，雄踞AAA级景区核心位置，坐享城市四大主干道，距龙门高铁站五分钟车程，无缝对接京沪、武广铁路大动脉，如此绝版位置，让其毫无疑问的成为令世界瞩目的焦点！另外其186米摩天高度，7.2米层高、22个12米挑高精装休闲大堂、18部高速电梯、2万㎡公共配套等超高标准配置，更是全城罕见！泉舜186它不仅仅是产品，更是个作品，它必须是洛阳高端写字楼市场的无可替代的王者！



为厦门民办高职教育代言

集团董事长吴泉水出席厦门市政协常委会



本刊讯 9月29日，厦门市政协十二届二十五次常委会议在市政府召开，本次会议围绕“关于推进我市职业教育发展的建议”协商议

政，集团董事长吴泉水作为厦门市政协委员出席此次会议，并为如何推进我市职业教育发展提出了自己的意见和建议。

吴泉水表示，教育是美丽厦门的一张城市名片，扶持发展民办高职教育是我们对“嘉庚精神”的一种传承，也是加快智慧城市、工业制造4.0建设发展的需要，鉴于目前厦门民办高职院校数量多、规模小等特点，建议我市民办高职教育能够从土地、实训基地、闽台发展等方面予以扶持，使我们厦门的高职

院校能够培养出适合厦门城市发展的高素质劳动者和技术技能人才。

泉舜集团是一家以房地产开发为主营业务，以金融为辅，以实业为支撑，以教育为事业的现代企业集团，截至目前已帮助数万名残疾人获得谋生技能，从而使数万家庭摆脱困境；2013年，集团斥资将全日制民办综合高校——厦门东海学院纳入旗下，开拓出具有泉舜特色的助人、育人、用人的公益之路。

东海学院获“全国中、高等院校BIM应用比赛”团体一等奖



本刊讯（东海学院 陈虹）10月10日，由中国建设教育协会主办的“2015年全国中、高等院校BIM应用比赛”在武汉赛区落下帷幕。本次大赛，共有来自全国400多所院校参加，由我院王蕾虹老师指导的2013级工程造价专业学生刘利利和孙亚男荣获团队一等奖！

BIM算量大赛主要包括广联达BIM钢筋算量、土建算量、清单计价三个环节。整个比赛环节历经一天，将考察学生算量基础知识、识图能力、广联达软件操作能力。我院代表队在整个比赛中，准备充足，表现出色，最终荣获“2015年全国中、高等院校BIM应用比赛（第八届BIM算量大赛）团体一等奖的好成绩。

指导教师：王蕾虹

参赛学生：刘利利（13造价1班）、孙亚男（13造价2班）



红包飞 宝贝美 难忘回忆惹人醉

10月16日，2015洛阳首届五人制足球大赛闭幕式暨颁奖典礼在泉舜购物中心举行



足球宝贝八强闪亮登场

本刊讯（摘自《洛阳晚报》10月19日A12）10月16日，在泉舜购物中心东厅内，由洛阳市体育局、洛阳日报报业集团和洛阳广播电视台联合主办，市足球协会、洛阳日报报业集团整合营销中心和洛阳私家车广播（FM102.1）承办的2015洛阳首届五人制足球大赛闭幕式暨颁奖典礼隆重举行。

陪伴了洛阳市民3个月之久的泉舜购物中心5楼空中足球场，也成为今年夏天大家难以忘怀的记忆。

1 龙争虎斗后 王者归来夜

与十一人制足球赛相比，五人制足球赛对运动员的技术、配合默契度和球队战术的考验更加严苛。在比赛中，队员们战术多样、攻守变化快，比赛跌宕起伏、异彩纷呈，经常出现戏剧性的变化，不到最后一秒，谁也不敢放松、大意，这也是五人制足球赛的魅力所在。

社会组、青少年组和娃娃组的三强战队从激烈的龙争虎斗中一路奋战到了最后，在16日晚的颁奖典礼上，他们无愧于众人热烈的掌声。

当晚，市足球协会副主席兼秘书长李跃宗、洛阳泉舜商业有限公司常务副总李俊彬、FM102.1洛阳私家车广播台长马莹、洛阳日报报业集团整合营销中心常务副总忻尚龙出席了闭幕式并致辞，他们对本届大赛的圆满举办表示由衷祝贺。到场嘉宾为三大年龄组的三强战队颁发奖杯、锦旗和证书。



魔术表演



颁奖



激情演奏

2 红包满天飞 “雪花”惹人醉

当晚，除了一楼舞台周围的观众席，二楼至顶楼的围栏也变成“高空看台”，一个“360度多层演出厅”就这样出现在泉舜购物中心东厅。

活力无限的爵士棍子舞带给人耳目一新的视听体验，只见4名又高又瘦的姑娘身着黑色皮质连身短裤，腰间扎着的红腰带凸显出小蛮腰。她们分别拿了一根爵士舞棍，或扶或拉，时而俏皮时而火辣，引得掌声连连。

看完激情四射的爵士棍子舞，再看精彩的魔术表演。只见魔术师吹起一根长约一米的条形气球，在观众吃惊的表情中，将气球一点一点地

“吞”入腹中。看一遍怎能过瘾？在观众“再来一根”的呐喊声中，魔术师又“吞”下一根，引得现场惊叫声不断。之后，魔术师为现场观众带来一场悬浮术表演，一张小桌子在他的操控下漂浮了起来。随后，一张纸巾在他的手中变成了漫天飞舞的“雪花”，现场观众都陶醉在这浪漫的气氛中。

嘻哈舞者边跳舞，边撒起了红包，一下子将小朋友吸引了过来。台上舞者卖力跳舞，台下观众激动抢红包，目光所及，皆是看点。

3 恋恋不舍说再见 期待来年再相见

当晚，除了一楼舞台周围的观众席，二楼至顶楼的围栏也变成“高空看台”，一个“360度多层演出厅”就这样出现在泉舜购物中心东厅。

活力无限的爵士棍子舞带给人耳目一新的视听体验，只见4名又高又瘦的姑娘身着黑色皮质连身短裤，腰间扎着的红腰带凸显出小蛮腰。她们分别拿了一根爵士舞棍，或扶或拉，时而俏皮时而火辣，引得掌声连连。

看完激情四射的爵士棍子舞，再看精彩的魔术表演。只见魔术师吹起一根长约一米的条形气球，在观众吃惊的表情中，将气球一点一点“吞

入腹中。看一遍怎能过瘾？在观众“再来一根”的呐喊声中，魔术师又“吞”下一根，引得现场惊叫声不断。之后，魔术师为现场观众带来一场悬浮术表演，一张小桌子在他的操控下漂浮了起来。随后，一张纸巾在他的手中变成了漫天飞舞的“雪花”，现场观众都陶醉在这浪漫的气氛中。

嘻哈舞者边跳舞，边撒起了红包，一下子将小朋友吸引了过来。台上舞者卖力跳舞，台下观众激动抢红包，目光所及，皆是看点。

纸塑容器组织中秋博饼活动



本刊讯（纸塑容器 单丽红）金秋九月、桂花飘香，中秋佳节、美满时刻！在一年一度的中秋佳节之际，泉舜纸塑容器为感谢全体员工的辛勤劳动及贡献，让每个人都感受到泉舜这个大家庭的呵护和厦门传统的中秋节日气氛，更好的增强公司团队凝聚力、员工间的亲和力以及对公司的归属感，公司于9月30日下午举办了全厂员工共庆佳节的“2015年泉舜纸塑中秋博饼活动”。

全厂同仁同聚在公司食堂里，虽然场地不够宽敞，但大家其乐融融，欢笑声、骰子声不断响起，充分的展现了全厂员工的团队凝聚力。

东海学院荣获“2015全国零售新星大赛”团体三等奖



本刊讯（东海学院 潘方华）9月26日，由中国连锁经营协会主办的“2015零售新星大赛”在全国七大赛区落下帷幕，我院代表队在整个比赛中，准备充足，表现出色，最终荣获2015全国零售新星大赛团体三等奖的成绩。

本次大赛，共有来自全国26省份的82所院校参加。内容包括连锁经营管理知识竞赛、网上模拟运营对抗、案例分析及汇报三个环节。整个比赛环节历经一天，将考察学生连锁基础知识、品类管理、门店营运、商品陈列、配送采购、特许实务等相关知识。

指导教师：潘方华

参赛学生：王坤榕（14金融管理与实务）、林思静（14国际商务）、阙国伟（13工程造价2班）



“青春为帆·载梦起航”

东海学院隆重举办2015年中秋暨迎新晚会



本刊讯（东海学院 林欣磊 刘志龙）9月22日19点整，由东海学院团委主办，校学生会、自律会、广播站、社联会承办的“青春为帆·载梦起航”2015年中秋暨迎新晚会在中庭广场隆重举行。学院朱国辉院长、党委何英雄书记、梁少华、杨芝萍、宋艳春副院长以及学校各处室、二级学院负责人、辅导员、生活指导老师、任课教师到场观看晚会，五显镇领导

以及中国移动同安分公司林小宾副总经理应邀莅临晚会现场。

晚会在团委新成立的海韵艺术团活力四射的开场水鼓《鼓动青春》中拉开帷幕。学院朱国辉院长发表了热情洋溢的致辞，他代表学院领导班子向全校师生致以节日的祝福和美好的祝愿，向为东海学院改革、建设和发展做出奉献的教职工致以崇高的敬意，向2015级新同学表示热烈的欢

迎。

晚会首先出场的是杜方园、陈桂珍的双人舞蹈《痒》，优美雅致的中国风缓缓拉开节日及迎新的序幕。随后，学长学姐的歌曲串烧《摇滚派对》high翻现场，《甄嬛传》小品笑点频出，《茶山情歌》、《月满西楼》动听悦目，热血青春的散打《武林风》让人热血沸腾，墨斋协会的书法+演唱《燕归巢》、专业的吉他弹唱、激情的青春朗诵、动感的现代舞、新生代表的串烧，更有李少聪、林凤丽老师的深情对唱《我们好像在哪里见过》将现场气氛推向一个又一个高潮。小品、串烧、朗诵、弹唱、武术、舞蹈等各种形式的节目，以三百六十度的视听效果冲击着现场观众的小心脏。

近1个半小时的晚会在新生辅导员舞蹈《小苹果》的带动下high翻全场并圆满落幕，让同学们感受到辅导员的青春活力以及东海大家庭的温暖。十年寒窗诚然刻苦，三载春华更须拼搏。青春为帆·载梦起航，祝愿同学们在我们的校训“致知力行，崇真至善”指引下，在新的起点，新的航程中能够扬帆前行，实现梦想！

东海学院开展志愿服务系列活动



本刊讯（东海学院 林欣磊）为大力培育和践行社会主义核心价值观，结合美丽厦门共同缔造行动。9月25日，厦门东海职业技术学院到五显炉村组织开展了以“迎中秋庆国庆·建设美丽厦门”为主题的“节目下乡”志愿者服务活动。

学院朱国辉院长、宋艳春副院长、学生处陈朝副处长等一行前往炉村视察志愿服务工作。活动由丁长

榴老师带队、王蓓老师指导，以《鼓动青春》表演节目赢得了观众们的阵阵掌声和声声叫好，以朝气蓬勃的志愿者服务形象和精神面貌，博得了镇政府领导的深度青睐与肯定，展现了我院学子的青春活力和阳光风貌。

本次志愿服务系列活动，落实了“迎中秋庆国庆·建设美丽厦门”的理念，宣传了传统文化的习俗，发扬了服务地方的精神。通过丰富多彩的演

艺节目和体贴细心的志愿服务，将真诚的关怀和贴心的温暖送到乡亲们的心里，让乡亲们过上一个特别又难忘的传统佳节。同时，也为我院“节目下乡”公益服务做了一个良好的铺垫，为我院团务宣传工作“走出去”创造出有利的外部环境和优越的平台条件。

东海学院2015年新生军训开营仪式暨开学典礼隆重举行

本刊讯（东海学院 沈秋贤）10月8日上午，东海学院在篮球场隆重举行2015年新生军训开营仪式暨开学典礼。学院朱国辉院长、党委何英雄书记、梁少华、杨芝萍、宋艳春副院长、厦门某部队带队领导陈玉诚以及学校各处室、二级学院负责人出席开营仪式。学生处处长包海江主持了开营仪式。

开营仪式在庄严的国歌中拉开序幕，朱国辉院长为本次开营致辞。首先，他对承训的全体军训团官兵表示感谢，对2015级新生表示欢迎，同时也弘扬了我校“致知力行·崇真至善”的校训和“为师生谋幸福，为社会担责任”的办学理念，他鼓励新生珍惜军训生活，把握大学时光，争取实现思想作风与身体素质的双丰收！



仪式上，传媒与艺术学院新生欧阳盛铨同学代表广大新同学表达了对军训生活的期待，同时也向学院领导和全体教官表达了战胜困难、圆满完成军训任务的决心。

为保障军训活动安全顺利进行，党委何英雄书记宣读了军训领导小组机构名单，明确了军训领导小组、军训办公室相关负责人的职责任务。随后，军训团领导陈玉诚对

参训人员提出了具体要求，他希望全体同学要继承和发扬部队的光荣传统和优良作风，他对同学们能在军训中取得优异表现充满信心。

最后，陈玉诚为新生各连队划分场地，2015级新生军训生活正式开始。

军训是学生锻炼思想和磨练意志的重要一课，它既能增强同学们的集体主义意识、纪律观念和爱国意识，又能培养同学们艰苦奋斗的作风，一批批新生正是通过军训的磨练，在纪律、礼貌礼节、内务卫生等方面加强改进，进而迅速地成长、成才，为三年的大学生活打下坚实的基础，期待2015年新生军训取得圆满成功。



东海学院2015年新生军训闭营仪式圆满落幕



本刊讯（东海学院 林欣磊 吕明利）珍惜新起点，笑迎新生活。10月14日下午，厦门东海职业技术学院2015级新生军训闭营仪式在校篮球场隆重举行。学院朱国辉院长、党委何英雄书记、梁少华、杨芝萍、宋艳春副校长以及学校各处室、二级学院负责人出席闭营仪式。大会由学生处处长包海江处长主持。

下午3时，庄严的国歌响起，闭营仪式正式开始。在国旗护卫队的护送下，在全体领导和师生们的注

视下，鲜艳的五星红旗与校旗入场。随后，朱国辉校长在学生处处长包海江的陪同下对军训连队进行了检阅。

伴随着雄壮嘹亮的军乐声，军训科目汇报表演开始。同学们个个精神饱满、气宇轩昂，方队步伐整齐、士气高昂，摆手刚劲有力、迈腿步调一致。13个连队以标准的动作、恢弘的气势展示了军训的成果。整齐统一的步伐彰显了青春的昂扬奋进，铿锵有力的口号喊出了东海学子的自信风采。

会操表演结束后，朱院长对2015年军训工作做了总结。他代表学院领导向为本次军训付出辛勤劳动的承训部队全体教官以及在训练场上时刻陪伴学生军训的辅导员老师表示感谢，向圆满完成军训任务并在军训中取得优异成绩的同学致以热烈的祝贺。他指出：教官和同学们克服天气等种种困难，展现了“流血流汗不流泪、掉皮掉肉不掉队”的军人风采，看到了同学们展示的飒爽英姿、坚定步伐和成长的进步；通过军训增强了同学们坚韧不拔的意志和集体荣誉感，达到了军训的要求和目的。

随后，何书记宣读了《关于表彰2015级新生军训“优秀教官”、“优秀指导员”、“优秀小教官”的决定》，军训过程中表现突出的13名“优秀教官”、5名“优秀指导员”、11名“优秀小教官”受到表彰，领导为获奖代表现场颁发了证书和纪念品。

最后，包海江处长宣布厦门东海职业技术学院2015级新生军训闭营！礼炮与掌声齐鸣，笑声与感动定格，学生们自发组织队伍，欢送

军训教官返回部队。

获奖名单：

“优秀连队”：八连、九连、五连、七连、十一连

“优秀指导员”：黄阿观、陈胤钰、李嘉欣、李少聪、黄彩燕

“优秀小教官”：吴嘉玮、郑承广、张彦祥、刘易臻、邱婷倩、欧阳盛铨、林煌、许荣达、柯坤辉、罗威涛、曾思聪

